
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 66 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

 
El suscrito Profr. Martín Sandoval Rodríguez, Presidente Municipal Interino del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las 
atribuciones que me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública 
Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA SEXAGÉSIMA SEXTA, que 
tendrá verificativo el día 7 DE MAYO DE 2024 A LAS 09:00 HORAS, en el Salón de Ex Presidentes 
ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta 
ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 

ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 103 de sesión ordinaria de fecha 16 de abril de 2024, 
2) Acta número 104 de sesión solemne de fecha 20 de abril de 2024, 
3) Acta número 105 de sesión solemne de fecha 24 de abril de 2024. 

 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Interino Profr. Martín Sandoval 

Rodríguez para aprobación de pago de tiempo extraordinario a los empleados que se 
especifican, por el trabajo realizado durante el Festival cultural 2024. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Educación, para aprobación de 
la realización del festejo-reconocimiento del día del maestro 2024, y en su caso 
aprobación del recurso económico por la cantidad que se especifica, requerido para dicha 
acción. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y Deportes para 
aprobación de techo financiero por la cantidad que se especifica, para la contratación de 
servicio de transporte de pasajeros, para el equipo selección San Miguel de béisbol 
categoría 13-14 años, para su participación en la etapa nacional de las Ligas Pequeñas 
de Béisbol de la República Mexicana, afiliadas a la Williamsport.   

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Nomenclatura, Calles y 
Calzadas para aprobación de designación de nomenclatura de vialidad conforme a la 
propuesta. 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 



1) INFORMA EL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO PROFR. MARTÍN SANDOVAL 
RODRÍGUEZ, CON RESPECTO A LAS SIGUIENTES OBRAS PÚBLICAS, A 
REALIZARSE MEDIANTE EL FAISMUN (FONDO DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL 
MUNICIPAL) 

• PAVIMENTACIÓN EN CONCRETO HIDRÁULICO, MACHUELO Y BANQUETAS EN 
EL CRUCE DE LAS CALLES INSURGENTES, LÓPEZ RAYÓN Y PASCUALA 
ORTIZ, EN LA CABECERA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO” QUE 
SERÁ EJECUTADA POR LA EMPRESA   SOLUCIONES Y EJECUCIONES 
CONSTRUCTIVAS S.A. DE C.V.; CON UN PRESUPUESTO DE $1’604,417.76 (UN 
MILLÓN SEISCIENTOS CUATRO MIL CUATROCIENTOS DIECISIETE PESOS 
76/100 M.N.). 

• PAVIMENTACIÓN EN CONCRETO HIDRÁULICO, REDES DE AGUA POTABLE, 
DRENAJE SANITARIO Y MAMPOSTEO EN CALLE POZOS MORADOS, EN EL 
MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO”, QUE SERÁ EJECUTADA POR 
LA EMPRESA CONSTRUCTORA CHATER S.A. DE C.V.; CON UN PRESUPUESTO 
DE $1’435,789.44 (UN MILLÓN CUATROCIENTOS TREINTA Y CINCO MIL 
SETECIENTOS OCHENTA Y NUEVE PESOS 44/100 M.N.). 

• PAVIMENTACIÓN EN CONCRETO HIDRÁULICO, REDES DE AGUA POTABLE Y 
DRENAJE SANITARIO EN CALLE PEDRO MARÍA ANAYA, EN EL MUNICIPIO DE 
SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO, QUE SERÁ EJECUTADA POR LA EMPRESA 
GLG ARQUITECTURA Y CONSTRUCCIONES S.A. DE C.V.; CON UN 
PRESUPUESTO DE $2’122,698.97 (DOS MILLONES CIENTO VEINTIDÓS MIL 
SEISCIENTOS NOVENTA Y OCHO PESOS  97/100 M.N.). 

• CONSTRUCCIÓN DE TECHO EN EL COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y 
TECNOLÓGICOS DE JALISCO EN EL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL ALTO, 
JALISCO, QUE SERÁ EJECUTADA POR LA EMPRESA ARMA MANUFACTURAS 
S.A. DE C.V.; CON UN PRESUPUESTO DE $1’557,659.48 (UN MILLÓN 
QUINIENTOS CINCUENTA Y SIETE MIL SEISCIENTOS CINCUENTA Y NUEVE 
PESOS 48/100 M.N.) 

 
VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 3 de mayo de 2024. 

 
 
 
 

PROFR. MARTÍN SANDOVAL RODRÍGUEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO 


